
 

 

 

COMMISSION TECHNIQUE DES 
ACTIVITES CYCLISTES 

 

07/01/2020 Compte rendu de réunion. 

 

 

Présents: 

Mme Delamoy (Présidente du Comité Ufolep 91, Yves Berger (CCSPP) -Daniel 

Denibas (VCBS),  PierreSegain (TCM)Yvette et Jean-Paul Coince (ACL), Dominique 

Renaud (AAOC), Gérard Leclère, Sylvain Charpentier (AAOC), André Leroux 

(AAOC),Gérard Leclerc, Carole Perdry, Dominique Dorval (CCMV),  

Excusés : 

Pauget Jean-Claude (ACO), 

 

Ordre du jour communiqué à la Commission, au Comité et aux clubs 

le02/01/2020 
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C O M P T E  R E N D U  D E  R E U N I O N .  

Début de la réunion à 20h 15 

1/ VALIDATION DES PV DES REUNIONS DU 05 novembre et 07 décembre 
André Leroux signale que les coureurs Alain Rose et Dominique RENAUD, membres de l’AAOC, classés au 
challenge étaient présents pour la remise des récompenses du challenge. 

adoptés à l’unanimité. 

2/ TRESORERIE 

Sans changement  depuis la réunion des clubs du 07 décembre. 
56 encartés pour le moment. 

3/ MISE EN FORME DU CALENDRIER DES COURSES 

Yves présente et commente un tableau figurant les courses du 77 et du 91 envisagées pour 2020. Il 
sollicite le retour des documents figurant les détails des organisations. 
Il reste une course prévue par l’AAOC à situer (selon le programme du 77). 
Dominique Dorval précise qu’il n’ouvrira pas sa course du 28 juin au femmes et aux minimes, les frais à 
engager étant hors de proportion avec les recettes générées par ces catégories. 
Le club d’Etampes, nouveau à l’Ufolep aurait prévu d’organiser une course à Richarville, pas de nouvelles 
pour le moment. 
Le circuit de Mespuits prévu pour le championnat départemental devra faire l’objet d’une sécurité 
exemplaire (prévoir 8 signaleurs). 

4/ RETOUR SUR LA REUNION UFOLEP DU 23 novembre. 

La candidature de nos deux représentants, Dominique Renaud et Yves Berger, a été validée par le Comité 
Directeur de l’Ufolep 91. 
Dominique précise qu’il ne souhaite pas intégrer la CTD, il représentera notre département à la CTR et 
fera le compte rendu auprès de notre commission technique. 
Une réunion devrait être prochainement programmée dans le 93. 
Les représentants de l’Essonne solliciteteront une réunion le samedi matin et des réunions tournantes. 
ultérieurement. 

5 DEMANDES DE REQUALIFICATIONS INFERIEURES. 

- Elles seront examinées lors de la réunion du mois de février. 
Les coureurs âgés de plus de 65 ans désireux de descendre de catégories devront en faire la demande 
écrite. Ils seront alors dotés de 20 points (montée à 30). 

6/ QUESTIONS DIVERSES. 
-L’absence de nombreux coureurs récompensés au challenge a choqué les membres de la CTD qui ont le 
sentiment d’être méprisés  par certains clubs. 
- Les membres de la CTD sollicitent JC Pauget sur la visibilité des écritures sur le site. 
- La CTD constate que le challenge des clubs subit un déficit de reconnaissance, beaucoup de coureurs en 
ignorent l’existence. 
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- Aussi à compter de la reprise des courses, le gestionnaire du Challenge (Daniel Denibas) adressera le 
classement à l’organisateur qui devra l’afficher aux dossards de façon visible. 
- Afin d’informer les coureurs en course, le leader dans chacune des catégories portera le dossard n°1. 
- La CTD demande à JC Pauget de mettre le challenge très en évidence sur le site. 
- Yves se chargera de modifier le règlement cyclosport du département intégrant les décisions prises lors 
de l’assemblée des clubs. 

- Dans le but d’améliorer les ressources des clubs sur le territoire desquels se déroulent des courses 
cyclosportives il peut être envisagé de les amener à reverser à la CTD une somme à débattre (0,5 ou 1 €). 
Question à poser au National. 

7/ DATE DE LA PROCHAINE REUNION DE LA CTD 
Le mardi 04 février 2020 à Mennecy – Maison des associations 
Réservation par Dominique Dorval. 
 
 

 

Fin de la réunion à 22h 30 
PV communiqué le 10/01/2020 

 

 
 
 

 


